

《龙门镖局》游戏广告元素泛滥

网友吐槽:笑点太冷,别用力过猛

本报综合消息 七年前,一部《武林外传》大红,也成为重播率最高的一部剧,很多人都期待着它能续集。在这个夏天,编剧宁财神推出了他的最新作品《龙门镖局》,该剧目前正在各大卫视热播,由袁咏仪、郭京飞等主演,同样是古装喜剧,因此在播出前,就引来了能否超越《武林外传》的疑问,播出后立即引发网友吐槽,被网友称为史上最“丧心病狂”的电视剧。很多网友看后表示,《龙门镖局》不好笑,无法超越《武林外传》。

笑点太冷 袁咏仪角色引争议

网上有一个统计,首播三集总共 150 多个笑点,平均每分钟一个笑点。但是,这些“笑点”不一定能戳中每个观众的神经。有人认为前三集台词太水、没啥笑点,远远不如宁财神之前那部经典的《武林外传》好笑。《武林外传》是论坛和贴吧时代的作品,以八卦绯闻和社会传闻见长,《龙门镖局》是微博自媒体时代的作品,以舆论监督和现实爆料为特点。宁财神在微博上回复,“如果前三集你都觉得不好笑,那后面就不会笑了。你可以果断弃剧了。”

而在剧中扮演“盛秋月”的香港演员袁咏仪无疑是最有知名度的一位,但她能否胜任这样一个角色,也成为大家所关心的,果不其然,她那个粗犷并带有香港口音的声音,情急还会爆出“顶你个肺”等粤语台词,让很多观众觉得不适应。有网友表示,一看到她就很容易跳戏。“盛秋月”这个人物有点类似于闫妮演的“佟掌柜”,但又没有那么风情万种,有点男人婆的感

觉,甚至有观众认为袁咏仪是《龙门镖局》最大的败笔。

主角性格不鲜明 被配角抢风头

看过《武林外传》的人都知道,剧中人物各有自己的性格特点,也让几位默默无闻的演员一夜走红。而《龙门镖局》的几位主演同样启用了观众不太熟知的演员,但他们可能无法再复制闫妮他们一夜走红的模式。很多观众表示,几集之后没有一个能留下印象的,他们缺乏鲜明的个性。

《龙门镖局》在爆出预告片时就打出了“大牌云集、海量客串”的广告语,黄晓明、佟大为、印小天、王学兵、张赫、伊能静、霍思燕、阿朵等人一一登场,而姚晨、喻恩泰、沙溢也将出现在“镖局”。网友表示,比起主演,好像配角更加吸引人。

游戏广告元素泛滥

很多观众在看了《龙门镖局》后觉得,这绝对是一部集大成的电视剧,各种元素被运用在了其中,让人看得眼花缭乱,特别是游戏元素,比如人物动向箭头、任务进度条、角色血量体力值模仿网络、电玩游戏,连剧中武打场景也被处理成对战游戏的模式,如两人比武就被恶搞成游戏《街霸》中的战斗设定。在《武林外传》中,会穿插一些类似于广告的片段,很多观众觉得非常有趣,但在《龙门镖局》,这样子的广告几乎在每集的开头就会出现,而且和故事情节完全没有关系。



《龙门镖局》剧照

很多观众觉得《龙门镖局》的类型有些杂糅,既不是情景剧,又不是古装剧,只是打着古装的旗号,将微博上的段子大量运用在了剧中,网络红人“和菜头”、年(王)功权、冉(染)香、郭景(敬)明等频频亮相。除此之外,陆三金开

口闭口法制、动辄长篇大论引法律,这种大篇幅融合网络段子、吐槽法规的剧情,要求观众不是“微博控”也得对网络事件、红人有所熟悉。

(顾卓丹)

2014 奥斯卡主持人出炉 谐星艾伦再担重任



资料图:艾伦·德杰尼勒斯

本报综合消息 脱口秀女主持、谐星艾伦·德杰尼勒斯被确定为明年3月2日举行的奥斯卡颁奖礼主持人,这也是继2007年颁奖礼之后,艾伦第二次担任这一电影盛事的主持人。艾伦在自己的推特上也正式宣布了

这一消息,并感谢了学院。

奥斯卡的主办方美国电影艺术和科学学院在本周二刚刚选出了自己的新主席,曾任市场主管的切瑞·伯恩·艾萨克,她当选后的第一个任务就是审查并通过颁奖礼的新主持人,短短3天时间里这一工作就落实到位,当然艾伦和学院的对话应该早就开始了。

2007年,艾伦主持的颁奖礼收视率颇佳,实际上从她主持的那年开始,仅有今年的赛斯·麦克法兰以4030万收视观众超过了2007年艾伦的3990万成绩。另外,今年的主持人赛斯·麦克法兰那种尖锐到有些刻薄的幽默感虽然受到很多人的欢迎但也引发部分观众的反感,而艾伦的幽默感则更内敛,更多的是常会拿自己开涮。

今年颁奖礼的制作人尼尔·马龙和克雷格·扎旦确定会继续执导明年的颁奖礼。

(王宁一)

新片《一场风花雪月的事》即将上映 杨颖:与角色一同成长

本报综合消息 由高群书导演,杨颖(Angelababy)在熙主演,黄晓明友情演出的警匪爱情片《一场风花雪月的事》将于8月8日上映。该片讲述了女警吕月月在执行追查国宝级文物的任务中,涉身一场错综复杂的感情纠葛、家族之争和帮派斗争的故事。

《一场风花雪月的事》拍摄于3年前,当时,杨颖刚从模特转行为演员,尚属新人。她告诉记者,自己与戏中的吕月月很像:“在戏里,她刚踏入社会;而在现实生活中,我也刚刚成为演员,都特别缺乏经验。随着剧情的发展,吕月月慢慢走向成熟,我也慢慢地走向成熟,有种我和角色一同成长的感觉。”杨颖说,自己从小就很

崇拜警察,在接到这个角色的时候也很兴奋。通过拍摄这部电影,她尝试了人生中第一次开枪,第一次追车,“我觉得很惊险也很刺激。”

但警察这个角色也给杨颖带来了许多困难,她透露说,有1场夜戏拍了1个多月,每天晚上都是追车、打枪。为了更好地进入角色,导演要求她在拍摄前跑步,之后还要穿着高跟鞋拍一些动作难度较大的戏,“这对我是一种考验。”杨颖说,在拍完一场戏后,为了保持那种感觉,她不敢从戏中悲伤的情绪中脱离出来,生怕一拉出来就找不回去了。“所以那一个月是非常的难过,我每天晚上回去就泡在浴缸里面,一个人默默地流泪。”(张艺)

张绍刚昨晚告别《非你莫属》 嘉宾沈东军:我欠张绍刚一个道歉

本报综合消息 昨晚,是张绍刚在《非你莫属》的最后一次主持。

在这个舞台上,张绍刚饱受争议,屡次被推到舆论的风口浪尖,但也数次“峰回路转”。有人称他张扬的主持风格是“真性情”,有人则毫不留情地讽刺他为“毒舌”。要说风头,张绍刚可算是赚足了。但就在事业处于巅峰时,张绍刚却急流勇退,毅然选择离开《非你莫属》的舞台。

昨天是张绍刚最后一次站在录制现场。就在他和大家告别的时候,舞台正中央一幅足有五十平米的幕布缓缓落下,上面写着“绍刚,辛苦了”。这是天津卫视《非你莫属》节目组献给他的最后的礼物。之后,张绍刚便匆匆消失在舞台后面。在经久不息的掌声中,大家记住了这个让人“爱恨交加”的背影。

到场的Boss们,有平日就和张绍刚关系

不错的“神仙姐姐”尹峰、姚劲波等人,也有经常在节目中和他“互掐”的“损友”通灵珠宝总裁沈东军、百合网蔡岩。“从某方面讲,暂时退出主持界,对绍刚而言是件好事。专心教书、回归家庭都可以让他好好地沉淀一下,有时候这是储备更大能量的最好方式。我们都很期待,有一天他会以更好的状态回到这里。”说到关系,沈东军现场还抖了一个“包袱”：“我确实欠绍刚一个道歉。”

“之前李开复曾在微博上公开抵制《非你莫属》和张绍刚,称节目缺乏人性关怀。我当时在网上看了一些评论,也转发了微博算是支持。后来,多次受邀参加《非你莫属》节目录制,我对绍刚有了进一步的了解,他绝不是传说中的‘恶人’。所以我想为我的行为向他道个歉。”沈东军说。

(何芳)

林青霞携爱女逛街 微笑回应被拍

本报综合消息 58岁的林青霞日前带爱女邢爱林在香港中环逛街,母女十指紧扣光芒万丈,路人纷纷行以注目礼。邢爱林今年17岁,刚好是林青霞1973年主演电影处女作《窗外》时的年纪,林青霞也曾形容爱林像极了当年的自己。邢爱林长发披肩、亭亭玉立,乍看与同父异母大姊邢嘉倩有几分相似。

当日下午5点,林青霞一身全黑打扮,脖子上有闪闪发光的钻链,就算戴上墨镜,巨星风味仍难以掩藏。她身边的邢爱林打扮就如时下年轻人,青春无敌。母女俩现身时正值下班时间,交通繁忙,等了半天都等不到车,此时邢爱林眼尖,发现有记者在拍照,立刻告诉妈咪,见惯风浪的林青霞就只是笑笑,没太大反应。

(张文)



林青霞(右)携爱女邢爱林